



Ob dnevu Zemlje so posadili hrast



Zemlja je naš dom in voda je vir življenja. Na Podružnični OŠ Kostanjevica na Krasu se učenci in učiteljice trudimo, da za naš planet vsak dan naredimo kaj dobrega.

Ob rojstnem dnevu Zemlje smo sklenili, da ji podarimo prav posebno darilo. Na šolsko dvorišče smo namreč posadili drevo, hrast, ki bo pripomogel k še bolj čistemu in zdravemu okolju. Pri posaditvi drevesa je na pomoč priskočil naš hišnik, učenci pa so hrast skrbno zalili.

Pred šolo imamo tudi veliko dvorišče, zato smo se odločili, da ga skrbno uredimo. Igranje na urejenem dvorišču je zagotovo bolj zabavno. Ta dan so učenci sodelovali v razrednih delavnicah, kjer so spoznali, kako lahko ponovno uporabijo odpadne materiale. Iz plastenk, blaga in drugih materialov so izdelali zanimive izdelke. Ogljedali so si predstavitev o pomenu vode za naše življenje. Dan je bil pester in zanimiv. Učenci so odšli domov polni novih spoznanj o tem, da je naš planet Zemlja dragocen in moramo zanj skrbeti vsak dan.

Učiteljice Podružnične OŠ Kostanjevica na Krasu

Naravoslovni dan v Postojnski jami



Naravoslovni dan je bil namenjen poznavanju podzemnega sveta v naši okolici. Učenci od 6. do 8. razreda so si ogledali Postojnsko jamo, razstavo Expo poleg jame in Modrijanov mlin.

V jamskem svetu

Spomladi smo bili v jamskem svetu, v Postojnski jami. To je svet, ki je pod površjem, je čudež, ki ga je ustvarila narava. Ko sem na začetku vstopil v podzemlje, mi je bilo lepo. A ko je vodnik ugasnil luči, ni bilo prav nič več prijetno, ker sploh ne veš, kje si.

V jami je večna tema in živali, ki živijo v njej, so majhne in občutljive na svetlobo. Brez hrane lahko tu zdržijo tudi več let. Takšna je človeška ribica; v posebnem akvariju sem naštel sedem primerkov te edinstvene jamske dvoživke.

V jami so me presenetile stvari, ki jih še nisem videl, na primer kapnik v obliki kokoške ali tisti kot stolp v Pisi ali oni v obliki sladoleda.

Blaž Furlan, 7. razred

Razstava Expo

Sredi marca smo obiskali Postojnsko jamo. Jamo si je ogledal že marsikdo od nas, razstave Expo pa prav nihče. S pomočjo animacij, slik in besedila na stenah so nam predstavili enkratno življenje v jami. Tako so nam s pomočjo makete prikazali, kako voda zalije cerkniško področje in kje kasneje odteka v podzemlje. Znano je, da si največ zapomnimo, če poskus opravimo sami. Tako smo lahko

vstopili v poseben prostor, kjer je takšna stalna temperatura, kot je v jami. Še bolj je bil zanimiv meter: na podlagi naše višine smo lahko razbrali, koliko stari bi bili, če bi bili kapnik. Maruša bi bila na primer stara 160 tisoč let. Preizkusili smo se tudi v igri spomin, si ogledali figure jamskih ljudi.

Maruša Okretič in Neli Štanta, 8. razred

Nekaj vtisov učencev 6. a-razreda o naravoslovnem dnevu:

Postojnska jama je čudovita. (Matija)

Očarali so me kapniki v jami. (Kris)

Zame je bila jama sama izredno zanimiva.

Še posebej sta me prevzeli Špagetna in Koncertna dvorana. (Val)

Najbolj mi je bila všeč maketa, na kateri so nam prikazali spreminjanje površja, hribe, jame, reke. (Kerstin)

Najbolj sta mi bila všeč vožnja z vlakcem in ponor. (Lara)

Meni je bil zanimiv posnetek o človeški ribici, o razvoju človeške ribice, kako ta raste in se razvija. (Jan)

Na Expo razstavi mi je bilo všeč, ker so bile tudi igrice. (Matic)

Zanimivi so bili metulji in fosili. (Lovro)

Uživali sva v razstavi metuljev. (Gaja in Alen B.)

